



Беларусь и Россия: стратегическое сотрудничество в сфере цифровизации



18 июля 2023 г. в режиме видеоконференцсвязи состоялась рабочая встреча под руководством первого заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь Павла Ткача с белорусской стороны и заместителя Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Дмитрия Огуряева с российской стороны.

Представители Минцифры России проинформировали об особенностях работы Единого портала госуслуг, а также продемонстрировали презентационные материалы по визуальному конструктору услуг.

На встрече обменялись мнениями и обсудили потенциал дальнейшего отраслевого сотрудничества в рамках Союзного государства, включая использование электронных документов в формате QR-кодов. Достигнуты договоренности по выработке и внедрению совместных решений в сфере цифровизации.

Справочно. Визуальный конструктор услуг (далее ВКУ) – это автоматизированная система, состоящая из набора сервисов, отвечающих за разработку, наполнение и публикацию новых услуг на Едином портале госуслуг.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/belarus-i-rossiya-strategicheskoe-sotrudnichestvo-v-sfere-cifrovizacii>